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Algemene Ledenvergadering 22 juni 2010, 20.30 uur. 
 
Aanwezig:  
Jan Willem de Kleuver, Karlijn van Ramshorst, Monica Bentvelzen, Carel Kooij, Carolien 
de Groot, Maarten Nieuwpoort, Tamar op den Kelder, Alexander Dijkstra, Guusje Collin, 
Martin Vroegindeweij, Marlies Treep, Rik Molenaars, Linda van den Heuvel, Sjoerd 
Kuijten, Jelmer van Zeijl, Ties de Jong, Els Lieben, Almer Moggré, Roos Durenkamp, 
Fraukje Coopmans, Jesse van den Berg, Lorin Hendriks, Martin Kooij, Daan Smelter, Fieke 
Sneijder, Paul Roumen, Geert Jan Marks, Martine Erich, David Romijn, Addy van Dijk, 
Marlien de Groot, Marloes Zewuster, Marieke de Vries, Hilke Haase, Romboud van de 
Woestijne, Annemieke Bark, Fleur Reyngoudt.  
 
Afgemeld:  
Marleen Busscher, Petra Drankier, Arjan van Wijngaarden. 
 
Locatie:  
Multifunctionele zaal Olympos 
 
 
Agenda 
1) Opening 
2) Vaststellen agenda 
3) Goedkeuren notulen 12 februari 
4) Stand van zaken speerpunten jaarplan 2009-2010 
5) Stand van zaken onderwerpen jaarplan 2009-2010 
6) Bezuinigingen 
7) Veldenverplaatsing 
8) Samenstelling Kascommissie 
9) Samenstelling Commissie van Advies 
10) Samenstelling Technische Commissie 
11) WVTTK 
12) Rondvraag 
13) Sluiting 
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1) Opening 
Jan Willem heet iedereen welkom en opent de vergadering. 

 
 
2) Vaststellen agenda 

De agenda wordt vastgesteld, er is één wijziging. Punt 3a, bestuurlijke mededeling 
wordt toegevoegd. 

 
 
3) Goedkeuren notulen 12 februari 

De notulen van 12 februari 2010 worden goedgekeurd. 
 
 
3a)  Bestuurlijke mededeling 

Met trots kunnen we zeggen dat er een nieuw kandidaatsbestuur is gevonden. Guusje 
Collin is de kandidaatsvoorzitter. Informatie over hen op de site. Er is al een intensief 
overdrachtstraject gaande (sinds een maand ongeveer). Officiële overdracht volgende 
ALV. Alle kandidaatsbestuursleden zijn aanwezig. 
De volgende (overdrachts)ALV is vrijdag 17 september 2010, deze kan iedereen alvast 
noteren. 

 
 
4) Stand van zaken speerpunten jaarplan 2009-2010 

Carel licht de speerpunten toe en deelt mee dat later deze ALV op een aantal punten 
nog dieper wordt ingegaan. 
• Investeren in professionalisering en naamsbekendheid van de vereniging. 

Professionalisering PB, er zal worden geïnvesteerd in scorebord (mede dankzij 
Michiels Gouden Voorzet). 
Naamsbekendheid: UIT, advertenties en flyers selectiespelers, keepers en 
algemene leden. Niet gekozen voor nieuwe geluidsinstallatie omdat niet duidelijk 
is hoe hard het geluid mag bij de nieuwe velden. 

• Investeren in nieuw materiaal ten behoeve van nieuwe opzet materiaalkast. 
Behoeft niet veel uitleg meer, is vorige ALV al uitgebreid toegelicht. Er zijn dit 
jaar slechts 2 ballen kwijtgeraakt. 

• Invoering scheidsrechterspool. 
Dit jaar is begonnen met betalen van scheidsrechters en vergoeden van 
scheidsrechtercursus. Vergoeding is alleen voor scheidsrechters die een diploma 
hebben of deze gedurende het seizoen hebben behaald. Dit jaar waren er 4 
inschrijvingen, door een locatiewijziging en wijziging van datum op het laatste 
moment heeft uiteindelijk maar één iemand de cursus (met succes!) afgerond. We 
hebben hierover een klacht ingediend bij de KNVB en gaan ervan uit dat het 
volgend seizoen soepeler zal verlopen. Wij adviseren het volgend bestuur dan ook 
dit plan voort te zetten. 

• Uniformiteit binnen de vereniging waarborgen. 
Met name over relatie zaterdag- en zondagtak. Er is een toernooidag georganiseerd 
voor alle vrijwilligers en zondagleden. Het idee vonden we goed, maar de 
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uitvoering is misschien niet geheel goed geweest, omdat naast vrijwilligers en 
zondagleden ook geheel H1 aanwezig was: dit was niet de bedoeling, omdat niet 
iedereen in  H1 vrijwilliger is. 

• De belangen van Odysseus ’91 omtrent de veldenproblematiek zo goed mogelijk 
behartigen. 
Carel heeft hier grootste deel van zijn tijd ingestoken samen met klankbordgroep. 
Komt later deze ALV aan bod. 

 
 
5) Stand van zaken onderwerpen jaarplan 2009-2010 

Jan Willem licht toe dat werving in tegenstelling tot het jaarplan na voetbaltechnisch 
komt, omdat dat beter aansluit. 

 
Financieel 
Contributie is goed gegaan, nagenoeg van iedereen kunnen innen. Iets hoger uitgevallen 

dan inbegroot. 
 
Monica licht de opvallende zaken toe: 
 
Baten 
• Merchandise (overig materiaal) is hoger uitgevallen omdat we truien hebben 
aangeschaft. 

• Sponsoring: Sleper en Galerie 10 moet nog binnenkomen. Hier zijn we al veelvuldig 
achteraan gegaan. Daarbij is er ook een nieuwe sponsor, dus 350E extra dan inbegroot. 

• Vrienden van Odysseus (VvO) we hebben de doelstelling van 10 VvO’s behaald, alleen 
hebben ze nog niet allemaal betaald. 

• Commissies Hebben allemaal quitte gedraaid of winst gemaakt. 
 
Kosten 
• Accommodatie/Veldenhuur Iets hoger uitgevallen vanwege vele afgelastingen, waardoor 
vaak hockeyvelden/zalen moesten worden gehuurd. 

• Website Duidelijk hoger uitgevallen dan inbegroot. Dat komt omdat in het contract stond 
dat de kosten stijgen naarmate je meer data gebruikt. Wij hebben dat contract meteen 
veranderd en hebben nu een nieuw contract afgesloten voor onbeperkte dataopslag. Dit 
contract is  E800,-. 

• Overig hoger door oud-besturenborrel, ALV op externe locatie, en kampioensfeestje H1. 
• Keet E800,- is vrijwel niets van besteed. Grote kans dat de Keet niet meegaat naar 
nieuwe velden, dus dat kan beter worden geïnvesteerd bij de nieuwe Keet. 

 
David: naar mijn idee is er met de pet gegooid naar onderhoud van de velden vanaf maart. 

Klopt dat? 
Jan Willem: Ze hebben wel minder onderhoud gepleegd, maar niet met de pet naar 

gegooid volgens Olympos. Ze hebben het wel vaak verhuurd aan het eind van het 
seizoen. 

David: Kwalijke zaak, want ze moeten ons faciliteren. 
Martine: Bijzonder dat ze er een rugbytoernooi op houden als ons seizoen nog bezig is. 
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Jan Willem: Daarover hebben we geklaagd, daarna hebben ze wel meteen onderhoud 
gepleegd. 

Romboud: Het rugbyveld is altijd een probleem, hebben jullie daarover nagedacht? 
Jan Willem: Ja, komen we later op terug bij wedstrijdtijden indeling. 
 
Romboud: Het ziet ernaar uit dat er weer geld overblijft, hebben jullie daar over 

nagedacht? 
Monica: Ja, het is nu sowieso niet helemaal juist omdat er dus nog geld uitgaat (bijv naar 

UIT). We willen een deel ook besteden aan scorebord en de rest zouden we naar de 
lustrumcommissie willen laten doorstromen. 

Addy: Hoeveel blijft er over?  
Monica: Misschien E2500,-. Reserve is momenteel E37.000. Bij bezuinigingen komen we 

hier verder op terug. 
Romboud: Geeft de kascommissie nog een uitspraak over financiële situatie? 
Ties: Dat komt bij de ALV in september. 
 
 
Sponsoring 
Sleper heeft helaas sponsorschap stopgezet.  
Vier potentiële hoofdsponsoren benaderd, 2 zijn afgehaakt (Milka en Jumbo). Een ander 

potentiële sponsor is de Kneus. Met hen zijn de gesprekken in vergevorderd stadium. 
Goede hoop dat zij hoofdsponsor van de heren willen worden. 

 Daarnaast hebben we contact met een fysiotherapeut. 
 
Addy: Zorgen jullie ook voor shirts zonder die sponsoring? Niet dat Da1 of H1 nog speelt 

met de sponsoren, terwijl zij nu niet meer sponsoren. 
Tamar: Da1 en H1 krijgen nieuwe shirts, al dan niet met sponsoring. 
 
Hilke: Wil de Kneus alleen de heren sponsoren? 
Maarten: Ja, omdat da1 landelijk speelt en zij liever regionaal naamsbekendheid krijgen. 
 
Els: Is Trias niet onze fysio, heb je daar contact mee gehad? 
Maarten: Ja, zij waren niet geïnteresseerd in sponsoring. 
 
Sponsorcommissie 
Maarten licht toe dat hij hier baat bij heeft gehad, zij kunnen helpen bij vele zaken en er 
wordt nu hard gewerkt aan een promotiefilmpje en presentatie onder de teams. Er waren 
ook dingen die minder goed gingen, maar dat komt omdat er niet echt een vast 
takenpakket was voor de commissieleden en iedereen een beetje zoekende was op 
bepaalde punten. Maarten heeft al wel Sjoerd bij de commissie betrokken en zal dit in de 
overdracht ook doorgeven. 
 
Addy: Leg je ook vast welke bedrijven je hebt benaderd, en waarom ze het verzoek 

hebben afgewezen? 
Maarten: Dat is een goed punt, ik zal waarschijnlijk zo’n bestandje bij mijn draaiboek 

voegen. 
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Lorin: Gaan er mensen uit de commissie door? 
Maarten: Waarschijnlijk niet. 
 
Vrienden van Odysseus 
Met name geprobeerd te werven via mail (e-mailadressen verzameld), daarnaast is er een 
LinkedIn pagina van Odysseus opgericht, van daaruit is ook een mail gestuurd. Bij LinkedIn 
zitten namelijk ook een redelijk aantal oud-leden. 
 
Els: Hoe ben je aan die e-mailadressen gekomen? 
Maarten: Via allerlei wegen. 
Els: Kan de secretaris niet de uitschrijvingen bijhouden, zodat ze kunnen worden benaderd 

voor VvO? 
Ties: Wij hadden een tabblad met oud-leden. 
Jan Willem: Mail die gegevens aub door als je ze hebt, wij hebben die oude gegevens niet. 
David: Misschien is het een idee om in je draaiboek een procedure op te stellen dat alle 

leden die zich hebben uitgeschreven worden benaderd. 
Geert Jan: Misschien is het ook handig om oud-leden te bellen als je nummers hebt. 
 
Doelstelling 
Doelstelling sponsoring was E2500,-, vorige ALV al gemeld dat dit waarschijnlijk niet heel 

realistisch is geweest.  
 
Opticien gaat een reclamebord hangen. 
Een bedrijf dat aankomend seizoen voor E250 wil sponsoren en graag daaropvolgend 

seizoen hoofdsponsor zou worden. Met dit bedrijf en de Kneus meegerekend wordt de 
doelstelling bijna gehaald. 

 
 
Voetbaltechnisch 
Jan Willem licht het beleid toe: voetbaltechnisch zal het beleid gericht blijven op een 
goede balans tussen prestatie en ontspanning. Echter zullen de twee vlaggenschepen van 
de vereniging; H1 en D1, terdege moeten beseffen dat zij de trots van de vereniging zijn. 
 
Evaluatie afgelopen seizoen 
Heren 1 kampioen, heren 2 kampioen; mooie prestaties, waarbij de hele vereniging heeft 
meegevierd.  
Tijdens de vorige ALV toegelicht dat Cees Boenders contract niet zou worden verlengd. 
Nieuwe trainer is Pieter van de Grift na uitgebreide sollicitatie. Bake blijft bij H2, 
mogelijk Jorrit als assistent. Met beiden heldere afspraken over zomermaanden gemaakt. 
 
Dames 1 handhaving, Dames 2 handhaving. Doelstelling van laatste 2 was subtop. 
Tijdens de vorige ALV toegelicht dat Bram Griffioens contract niet zou worden verlengd. 
Nieuwe trainers David Romijn en Geert Jan Marks, de huidige trainers van Da2. Na 
uitgebreide sollicitatie.  
Nieuwe trainers Da2 zijn Peter Mooij en Maarten van Geel. Gesprekken volgen. 
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Met alle selectietrainers zijn erg blij: er zijn goede gesprekken gevoerd en we hebben alle 
vertrouwen in de trainers. 
 
B en C-selecties: 
H3 weer een lastig jaar, nu zoekende met TC naar trainer en vaste kern. 
H4 geen kampioen geworden. Doelstelling niet gehaald. 
H5 t/m 10 en HZ hebben goed en naar behoren gedraaid. Uitgezonderd H8 was minder een 
team door vriendengroep. In overleg met tc hebben we het nieuwe bestuur geadviseerd 
het toegestane aantal van max 5 vrienden in een team terug te draaien naar max 3. 
Da3 t/m  Da6 hebben goed en naar behoren gedraaid. Dames 7 goed trainingsteam. DZ was 
lastige 2e seizoenshelft ivm te weinig speelsters. Door invallen D3+D4 en dames wachtlijst 
is het seizoen toch afgemaakt. 
 
Els: meldt dat het CvA het goed vindt dat er op tijd trainers zijn geregeld en 

evaluatiegesprekken e.d. met alle trainers zijn gevoerd. 
Jan Willem: Dank, ook aan de TC. 
 
 
David: Heren3 heeft er wel aan bijgedragen dat Heren2 kampioen is geworden, ze hebben 

vaak ingevallen. Dus je doet ze tekort als je zegt dat het een verloren seizoen is. 
Jan Willem: Dat is zeker waar. 
Roos: Hoe zit het volgend seizoen met H4? 
Jesse: Dat team blijft vrijwel gelijk, afvallers van de selectie zullen naar het 3e en 5e 

gaan. 
 
Martine: Probleem met vriendenteams speelt al aantal jaar. Er moet in draaiboek worden 

gezegd dat het bijna nooit nodig is om dat in augustus toe te staan omdat anders je 
teams niet volkomen. Uiteindelijk krijg je op het laatste moment altijd nog wel 
genoeg aanmeldingen, dus om teamopvulling hoef je het niet toe te staan. 

Jan Willem: Dat is een goed punt. 
 
Stand van zaken volgend seizoen 
8e damesteam opgericht, dames wachtlijst grotendeels weggewerkt.  
Voor alle zaterdagteams trainers: Da3 Lars Heemskerk en Koen Zwijnenberg. Da4+Da6 
Hugo Noordman. Da5 Wouter Bongers, Da7 Martin Kooij en Peter Mueller, Da8 Daan 
Smelter en Twan van Houtum. Alleen DaZ geen trainer, TC is op zoek. Volgend seizoen 
genoeg speelsters bij DaZon. 
 
Hereninschrijvingen lopen gestaag binnen, er wordt gedacht over een 11e herenteam. Er is 
een trainer voor H9 en waarschijnlijk een trainer voor nog een C-selectieteam. 
Volgend jaar 2 extra zondagteams bij de heren. Hier zijn we blij mee, omdat met 1 

zondagteam het verloop laag was en de groep elkaar goed kende: dan gaan er minder 
snel leden van zaterdag naar zondag. Met 3 herenteams wordt dat waarschijnlijk 
anders. 
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Marloes: Er gaan geruchten dat sommige mensen het niet goedvinden dat er zoveel dames 
van selectie naar zondag gaan. Men is bang dat zondag concurrentie wordt voor 
zaterdag. 

Jan Willem: Wij weten dat mensen hier bang voor zijn, maar de speelsters die nu naar de 
zondag zijn gegaan waren allemaal dames die al langere tijd zijn afgestudeerd. Deze 
dames zouden of weggaan of naar de zondag. Als DaZon 3e klasse gaat spelen, zullen 
we nog afspraken maken met de dames, omdat de zondag niet hoger mag spelen dan 
de zaterdagselectie. 

 
Heren zondag:  
Almer: Hebben jullie al wat afgesproken over hoe het volgend seizoen gaat met 2 extra 

teams? 
Jan Willem: Er zijn al gespreken geweest, training is geregeld. Zondagcommissie die 

wedstrijdsecretariaat regelt. Er zal nog een concreet gesprek plaatsvinden. 
Almer: er waren probleem over contributie hoe is dat nu? 
Jan Willem: Die problemen zijn dit seizoen opgelost. 
Romboud: Stel die afspraken zwart op wit. 
Jan Willem: Guusje en Tamar zullen ook bij het gesprek met de zondag aanwezig zijn. 
 
Werving 
Geert Jan: Wat doen we met de UITmarkt? 
Maarten: Hiervoor moeten we nog een activiteit verzinnen. 
Geert Jan: Je kunt proberen FC Utrecht spelers te krijgen, zij moeten zich verplicht een 

aantal keer per jaar maatschappelijk inzetten in Utrecht. 
Maarten: Goed plan. 
 
Geert Jan: Wat is er gedaan om selectiespelers te werven? 
Karlijn: Dit is een lastig punt, want deze zijn moeilijk te bereiken. We hebben echter wel 

geprobeerd er zoveel mogelijk te bereiken door: 
-Specifiek op selectiespelers geflyerd in alle studentenflats; 
-Advertenties in studentengebouwen en supermarkten (selectie, keepers en 
algemeen); 
-Advertentie in UIT-programmaboekje; 
-Netwerk tussen SVV’s opzetten (mee bezig). 
Het idee was door te proberen alle studenten en aankomende studenten in Utrecht te 
bereiken ook alle potentiële selectiespelers te bereiken en in ieder geval aan 
naamsbekendheid te werken. 

 
Els: Weet je al of dit effect heeft gehad? 
Karlijn: Nee dat is nog niet te zeggen, af en toe zegt een nieuw lid wel dat hij goede 

verhalen over Odysseus heeft gehoord, maar meer weet je eigenlijk nooit. We willen 
in de enquête de vraag opnemen hoe leden met Odysseus in aanraking zijn gekomen. 

 
Promotie 
Allereerst is er veel media-aandacht geweest dit jaar. Onder anderen RTV Utrecht, AD 
Utrecht, U-blad en Trajectum heeft aandacht aan ons gegeven. 
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We hebben geprobeerd truien te introduceren die een begrip zouden worden. Paarse 
Fietsenplan.  
Verder hebben we het “Owattenaait”-evenement gesponsord in ruil voor een advertentie. 
We hebben tijdens de UIT 2010 een advertentie in het programmaboekje en we doen mee 
aan de karrenparade( die in de plaats is gekomen van de botenparade ) 
 
 
Betrokkenheid, kader & Organisatie 
Liftwedstrijd was succes, PB is goed gegaan dit seizoen.  
Er zijn redelijk wat leden die volgend seizoen doorgaan (al dan niet in een andere 
commissie), dat is goed voor continuïteit. 
Cadeaus voor vrijwilligers bereik je iedereen mee, met de 2 vrijwilligerbedankdagen 
bereik je altijd maar een deel van je vrijwilligers, maar ook dit zijn altijd geslaagde 
dagen. 
 
Addy: Misschien is het goed de kalender over het jaar wat strakker in te plannen. 
Carolien: Dat klopt, kwam ook door bijv. kampioensfeestje en liftwedstrijd. Maar ook 

supersaturdays konden eerder worden ingepland. 
 
 
Scheidsrechters 
Doorgaan met de poule. Wellicht nog niet heel succesvol, maar alle beetjes helpen 
zogezegd. Nu ook al aanmeldingen voor volgend seizoen.  
 
Taken teams 
Taken zijn goed uitgevoerd. Ondanks vaak 2 scheidsrechters per team per zaterdag, goed 
verlopen. 
 
Materiaalhok 
Er waren 4 ballen kwijt en een paar hesjes. De teams krijgen een boete bij het inleveren 
van de teamtassen (zodat ze in 1x alle eventuele boetes kunnen betalen). Kleuren van de 
ballen zijn nav vorige ALV aangepast en af en toe bijgewerkt. 
 
Trainings- en wedstrijdindeling 
We willen misschien naar 4 wedstrijdronden, waardoor minder teams op rugbyveld 
hoeven, minder problemen met kleedkamers. Dan zou een extra herenteam ook niet 
uitmaken. Nadelen zijn dat je minder tijd hebt tussen de wedstrijden. 
 
Trainingsindeling Het trainingsschema voor volgend seizoen wordt voorgelezen. Er is 
geprobeerd om elk team andere dag/tijd te geven. Alleen bij nieuwe teams geen rekening 
mee gehouden. 
Selectie traint volgend seizoen op maandag en donderdag. Er is een zomer- en een 
winterindeling. Dit omdat de selectie in de zomermaanden op donderdag op ‘echt’ gras 
traint, in de winter niet, omdat er dan grote kans is op afgelastingen.  
 
David: Ik had begrepen dat winterschema alleen gold bij afgelastingen. 
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Jan Willem: Nee, het winterschema geldt van half november tm februari. Mochten er geen 
afgelastingen zijn, dan is het wellicht wel mogelijk om alsnog op het gras te trainen. 

 
Lorin: Zondag is opgericht met de intentie dat er geen concurrentie mocht zijn in niveau 

tussen zaterdag en zondag. 
Addy: Ik wil hier wel bij opmerken dat we ons hier niet te veel aan vast moeten houden. 

De zondag is groeiende en dus veranderen er dingen. 
Marlien: in hoeverre is het concurrentie, als je afgestudeerd bent? 
Jan Willem: Er kunnen ook dames zijn die zijn afgestudeerd die nog niet weghoeven maar 

dan wel naar de zondag gaan. 
Annemieke: Ik ben het daarmee eens, maar ik vind ook dat er elk jaar een nieuwe aanwas 

moet worden bewerkstelligd, waardoor je de kans op leegloop aanzienlijk verkleint. 
  
 
Pauze (21.10 uur tot 21.30 uur) 
 
 
6) Bezuinigingen 
Jan Willem licht toe dat er forse bezuinigingen aan zitten te komen, er vindt een discussie 

plaats. 
 
 
7) Veldenverplaatsing 
Carel licht de huidige situatie toe. Er is vertraging: kunstgras is half september klaar, veld 

2 begin oktober en veld 3 pas later, waarschijnlijk eind van het jaar. 
 

 
8) Samenstelling Kascommissie 

Op dit moment zitten Almer, Ties en Marlien in de Kascommissie. Ties stopt eind dit 
seizoen, Monica zal zijn plaats in gaan nemen. Almer zit nu in KasCo en CvA, het 
bestuur vraagt zich af of dit wenselijk is, omdat dit twee onafhankelijke organen zijn. 
Els: Waarom is dit een probleem? 
Monica: Omdat je als penningmeester dingen met de kasco wilt bespreken vanuit een 

puur financiële visie; met het CvA worden dingen voornamelijk vanuit een 
beleidsvisie benaderd. Het is niet handig als dat door elkaar gaat lopen.  

 
Guusje: Het zijn 2 invloedrijke commissies. 
David: Wat als de kascommissie niet goed functioneert? 
Marloes: Als je in beide verschillende mensen hebt, heb je ook meer ervaren 

betrokken leden in die commissies. 
Ties: Maar nu zit er een zeer capabel lid in de KasCo en die zou je dan willen 

vervangen voor een waarschijnlijk minder capabel lid, alleen omdat hij niet in 2 
commissies tegelijk mag zitten? 

Jan Willem: Het zijn 2 zeer invloedrijke commissies, als één iemand in beide zit heeft 
hij automatisch ook heel veel invloed. Dat is niet wenselijk. 

Lorin: We kunnen nu beslissen of Almer erin blijft of niet. 
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Marloes: Maar dat is niet je beleid: je wilt het het liefst gescheiden houden, dus kun 
je beter op zoek blijven gaan. 

Geert Jan: Bestuur heeft niets te zeggen over CvA en KasCo, dat is een besluit van de 
leden. 

Addy: Er lopen nu 2 discussies door elkaar: aan de ene kant zeggen we dat het niet 
wenselijk is om penningmeester het jaar daarna in KasCo te plaatsen en CvA en 
KasCo gescheiden te houden, anderzijds dat het vaak toch voorkomt omdat nood 
wet breekt. 

Almer: Ik vind het nu een rare discussie worden, omdat ik nu een soort 2e keus ben, 
David: Hetzelfde geldt voor het bestuur van dit seizoen: de ALV heeft ook besloten 

dat 4 heren uit hetzelfde team in het bestuur mochten, ik denk niet dat één van 
hen zich 2e keus voelt of heeft gevoeld. 

Jan Willem: Ik sluit hierbij het punt. 
 
 

9) Samenstelling Commissie van Advies 
Addy en Geert Jan stoppen eind van dit seizoen bij CvA, twee nieuwe leden nodig. 
Marloes is gevraagd om lid te worden van CvA. Heeft iemand bezwaar? Niemand heeft 
bezwaar. Marloes is bij dezen lid van het CvA. 
Jan Willem is gevraagd als 4e lid voor het CvA, hij kan pas in het CvA als hij geen 
bestuur meer is (na ALV september). 
 
Romboud: Ga je samenstelling CvA dan ook naar leden toe duidelijker maken? 
Els: Ja op de ALV dus. 
 
 

10) Samenstelling Technische Commissie 
Jan Willem licht nieuwe structuur binnen TC toe.  
Na dit seizoen stoppen Guusje en Jochem. Twee vacatures, bij dames 1 aanmelding, 
bij heren 4 aanmeldingen. Volgende week volgen gesprekken voor TC. 
 

 
11) WVTTK 

Bestuursoverdracht Vraag in pauze of we hier nog meer over kunnen vertellen. We 
zijn al sinds anderhalve maand bezig, er zitten wekelijks 2 nieuwe bestuursleden bij 
de vergadering. 
Geert Jan: Jullie weten dat jullie tot begin september verantwoordelijk zijn? 
Jan Willem: Jazeker, wij zullen zelf ook nog volop actief blijven tm september. 
 
 

12) Rondvraag 
Roos: Complimenten aan het bestuur. 
Marloes: ALV zou efficiënter moeten kunnen, ipv 3 uur, 1 uur duren. 
Romboud: Complimenten, jullie zijn altijd bezig de vereniging te verbeteren naar 
mijn idee. 
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13) Sluiting 
Jan willem sluit de alv om 22.45 uur. 
 


